
内容

13:00 開場　受付、ポスターセッション

13:30
開会
あいさつ（市民事業専門委員会委員長　沼尾　波子）

13:35 第１部　活動状況報告（65分）

(1) 特別対策事業（森林の保全・再生事業）
　① NPO法人 しのくぼ
　② NPO法人 自遊クラブ
　③ NPO法人 丹沢森の仲間たち
　④ なかい里山研究会
　⑤ 日本の竹ファンクラブ

(2) 普及啓発・教育事業
　① 河川生物研究クラブ
　② NPO法人 ふれあいの郷

(3) 調査研究事業
　① ECO　Friend　College
　② 丹沢森林環境研究所

14:40 休憩（愛称投票、ポスターセッション）

14:55 第２部　グループワーク

(1) オリエンテーション（10分）

(2) グループワーク（60分）
　団体同士の情報交換や情報共有を目的として実施します。
　どなたでも御参加いただけますので、当日来場の方で参加を希望され
る場合は、受付まで御連絡ください。
【テーマ】
　① 活動資金の確保
　② 会員・イベント参加者の確保
　③ 水源の森林整備の手法
　④ 水質調査の手法

(3) 各グループから報告（20分）

16:25
愛称投票結果発表及び閉会あいさつ
（市民事業専門委員会副委員長　萩原　なつ子）

16:30 ～

日時：平成21年11月６日（金）　13:30～
場所：プロミティあつぎ　Ａ･Ｂ会議室

時間

   17:15

　会場にて御自由に情報交換・意見交換を行っていただけます。
　事務局による補助金相談コーナーも引き続き実施します。

【主　　催】　水源環境保全・再生かながわ県民会議　市民事業専門委員会
【問い合せ】（事務局）神奈川県環境農政部緑政課　水源環境調整班
　　　　　　　電話：045（210）4324（直通）　ﾌｧｸｼﾐﾘ：045（210）8848

資料１
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※　参加予定団体は事前の見込みのため、当日変更となる場合があります。

受
付

出入口出入口

グループ１ グループ３

グループ２

柱

柱

柱

補助金愛称
投票場所

補助金
相談コーナー

活動状況報告
発表場所

水源環境保全・再生

イメージキャラクター

しずくちゃん

受付でお配りした
シールを貼って
投票してね！

グループ４

第１部（活動状況報告）は、自由席です。お好きな席にどうぞ！
第２部（グループワーク）は、参加グループの席におかけください。
（傍聴の方は空いている席にどうぞ）

「活動資金の確保について」
No 団体名

1  海老名里山づくりボランティア山仕事の会

2 NPO法人 かながわ森林インストラクターの会

3 NPO法人 北丹沢山岳センター

4 NPO法人 しのくぼ

5 NPO法人 自遊クラブ

6 NPO法人 丹沢森の仲間たち

7 NPO法人 ファームパーク湘南

8 ふれあい環境整備ＳＳＧ

9 日本環境教育フォーラム環境教育指導者育成プログラム受講生

「会員・イベント参加者の確保について」
No 団体名

1 海老名里山づくりボランティア 山仕事の会

2 NPO法人 かながわ森林インストラクターの会

3 NPO法人 北丹沢山岳センター

4 NPO法人 しのくぼ

5 樹里クラブ

6 なかい里山研究会

7 日本の竹ファンクラブ

8 ふれあい環境整備ＳＳＧ

9 NPO法人 ふれあいの郷

10 日本環境教育フォーラム環境教育指導者育成プログラム受講生

「水源の森林整備の手法について」
No 団体名

1 NPO法人 かながわ森林インストラクターの会

2 共和地域振興会

3 NPO法人 四十八瀬川自然村

4 NPO法人 しのくぼ

5 NPO法人 自遊クラブ

6 NPO法人 丹沢森の仲間たち

7 なかい里山研究会

8 NPO法人 ファームパーク湘南

9 日本環境教育フォーラム環境教育指導者育成プログラム受講生

「水質調査の手法について」
No 団体名

1 ECO　Friend　College

2 河川生物研究クラブ

3 NPO法人 四十八瀬川自然村

4 丹沢森林環境研究所

5 酒匂川探水隊

6 日本環境教育フォーラム環境教育指導者育成プログラム受講生

7 県環境科学センター職員
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平成21年度市民事業交流会 アンケート集計結果 
 

 今後の取組の参考とするため、交流会に参加いただいた方々にアンケートをお願いしたところ、

多数のご回答をいただきました。集計結果は次のとおりです。 
 

■回収したアンケート数…29枚（内訳：平成21年度補助事業者 19枚、その他の団体 10枚） 

Ｑ１ 本日の交流会はいかがでしたか。 

 

 

Ｑ２ 本日の交流会は今後の活動に役立ちますか。 

 

 

Ｑ３ 今後、交流会を開催する場合、どのような内容を希望しますか（複数回答可） 

 

 

 

Ｑ４ その他、ご意見・ご要望がありましたらお聞かせください。 
・県民・市民によるワークショップ・グループワークの機会があるのはいいことだと思う 

・県の考え方を話していただくと良かった 

・イベント的な交流会だけでなく、日常的に情報交換できる環境を作ってほしいと考えます 

・広報関係にもっと支援をいただきたい 

・各団体とも費用負担（収入源）が大きな問題になっているので、補助金の延長を望む 

・個々の団体同士の交流をもっと表に出した方がよい 

主な意見 

○満足できた点 

・いろいろな団体と話し合うことがで

きた 

・他の団体の活動の頑張りや素晴らし

さを知ることができた 

・グループワークが良かった 

 

●不満だった点 

・グループワークの時間が足りない 

・活動状況報告の発表数が少なかった 

回答なし
2
7%

やや満足
16
55%

満足
9

31%

やや不満
2
7%

満足

やや満足

やや不満

不満

回答なし

主な意見 

○良かった点 

・情報交換の場になった 

・多くの団体の人達の活動状況を知る

ことができた 

・活動の課題について、解決のヒント

をいただくことができた 

・グループワークが良かった 

 

●悪かった点 

・グループワークの時間が足りない 

・もう少し詳細な報告がほしい 

回答なし
1
3%

役立つ
20
69%

大変役立つ
4
14%

あまり役立た

ない

4
14%

大変役立つ

役立つ

あまり役立た
ない
全く役立たな
い
回答なし
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